



Національний університет
«Острозька академія»



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ ректора
Національного університету
«Острозька академія»
№ 78 від 31 жовтня 2022 року




Ректор НаУОА
Ігор ПАСІЧНИК

СХВАЛИЛА

вчена рада
Національного університету
«Острозька академія»
№ 4 від 27 жовтня 2022 року


Голова вченої ради НаУОА
Петро КРАЛЮК

**ПРОГРАМА
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ**

**ОСНОВИ ДІАГНОСТУВАННЯ ОСОБИ ЗА РУКОПИСНИМИ
ЗАПИСАМИ (ПОЧЕРКОМ)**

Острог – 2022



Розробники програми	Гонгало Сергій Йосипович				
Найменування	Основи діагностування особи за рукописними записами (почерком).				
Мета	Підвищити методичний, теоретичний та практичний рівні професійної компетентності педагогів й працівників ЗЗСО: забезпечити оволодіння сучасними знаннями й інноваційними технологіями, ефективними в організації безпечного освітнього середовища.				
Напрямок	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗЗСО				
Зміст	№	Тема заняття	Лекції	С. р.	Разом
	1	Теоретичні основи діагностики людини за почерком (Гонгало С.Й.)	2	1	3
	2	Основні ознаки (маркери) почерку що дозволяють використовувати його для діагностування особистості (Гонгало С.Й.)	2	1	3
	3	Однорідність та неоднорідність почерку. Їх значення в діагностуванні особистості (Гонгало С.Й.)	2	1	3
	4	Основні елементи форми почерку та їх значення в діагностуванні особистості (Гонгало С.Й.)	2	1	3
	5	Швидкість почерку. Напруження та розслаблення в почерку. Їх роль в діагностуванні особистості (Гонгало С.Й.)	2	1	3
	6	Організація тексту та її трактування в діагностуванні особистості (Гонгало С.Й.)	2	1	3
	7	Топографія письма та її трактування в діагностуванні особистості (Гонгало С.Й.)	2	1	3
	8	Можливості використання результатів психологічного профілювання особистості за почерком в практичній діяльності вчителя (Гонгало С.Й.)	2	1	3
	9	Тренінг «Можливості використання результатів психологічного профілювання особистості за почерком в практичній діяльності педагогічного працівника» (Гонгало С.Й.)	6	0	6
	Усього		22	8	30
Обсяг (тривалість)	30 годин, 1 кредит ЄКТС.				
Форма підвищення кваліфікації	Інституційна (дистанційна, застосунок Zoom, Google Meet) / інституційна (очна).				
Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації (семінар, тренінг).				

<p>Перелік компетентностей, що набуватимуть / удосконалюватимуть</p>	<p style="text-align: center;">Загальні компетентності*</p> <p>ЗК 1. Вміння діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав та свобод людини і громадянина; реалізувати свої права та обов'язки (громадянська компетентність).</p> <p>ЗК 2. Здатність до роботи в команді, міжособистісної взаємодії, спілкування з представниками різного віку та професійних груп (комунікаційна компетентність).</p> <p>ЗК 3. Здатність ухвалювати ефективні рішення, відповідально ставитися до обов'язків, мотивувати людей (зокрема здобувачів освіти) до досягнення спільної мети (управлінська компетентність).</p> <p style="text-align: center;">Фахові компетентності*</p> <p>ФК 1. Здатність організувати безпечне освітнє середовище, знати теоретичні основи діагностування особи за рукописними записами (почерком) та використовувати їх під час освітнього процесу; здатність зберігати особисте фізичне та психічне здоров'я під час професійної діяльності (емоційно-етична компетентність).</p> <p>*компетентності сформовано відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» від 21 серпня 2019 року.</p>
<p>Особи, які виконують програму</p>	<p>Гонгало С.Й, кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри кримінально-правових дисциплін Національного університету «Острозька академія», практикуючий графолог.</p>
<p>Термін виконання</p>	<p>2022–2023 навчальний рік</p>
<p>Місце виконання програми</p>	<p>Національний університет «Острозька академія», вул. Семінарська, 2, м. Острог, Рівненська обл., Україна, 35800.</p>
<p>Вартість програми</p>	<p>Відповідно до розрахунку фінансово-планового відділу НаУОА та наказу ректора про підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗЗСО.</p>
<p>Мінімальна та максимальна</p>	<p>10–25 осіб.</p>
<p>Документ, який отримає особа за результатами підвищення кваліфікації</p>	<p>Сертифікат про підвищення кваліфікації** . **Відповідно до Вимог Постанови Кабінету Міністрів України № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» від 21 серпня 2019 року https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text</p>